

# Pomáz Város Önkormányzata

✉ 2013 Pomáz, Kossuth Lajos út 23-25.

☎ Telefon: (26) 814-381,

E-mail: pomaz@pomaz.hu

Fax: (26) 325-640

## ELŐTERJESZTÉS

### A Teleki-Wattay Művészeti Iskola telephely létesítésének, tanulói létszámemelésnek és új alapfeladat bővülésének véleményezésére

#### Pomáz Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. április 18. napi ülésére

#### Tisztelt Képviselő-testület!

A Teleki-Wattay Művészeti Iskola Intézményvezetője 2018. március 19. napján kelt a 33/2018. iktatószámú beadványában az intézményi telephelyek létesítését, a tanulói létszám emeléséhez és az intézmény alapfeladatának bővülése új alapfeladattal vonatkozásában kéri az Önkormányzat hozzájárulását.

#### 1. Intézményi telephely létesítése: telephely létesítése

A zenei képzés iránti magas érdeklődésre való tekintettel egybehangzó szülői igény, hogy a Pilisszentkereszti Szlovák Nemzetiségi Általános Iskolában zenei előképzőt 1. és 2. osztályos tanulók részére kihelyezve tartsanak és ne kelljen a gyermekeket Pomázra hozni, ha zenei képzésben szeretnének részt venni.

#### 2. Intézményi telephely létesítése: telephely létesítése

A zenei képzés iránti magas érdeklődésre való tekintettel egybehangzó szülői igény, hogy a Szentendrei Barcsay Jenő Általános Iskola Csobánkai Tagiskolájában zenei előképzőt 1. és 2. osztályos tanulók részére kihelyezve tartsanak és ne kelljen a gyermekeket Pomázra hozni, ha zenei képzésben szeretnének részt venni.

#### 3. Átszervezés: nevelési, oktatási feladatot ellátó feladat ellátási helyenként felvehető maximális gyermek-, tanulólétszámot érintő változás: létszámnövekedés

A jelenleg érvényes iskolai szakmai alapidokumentumban lévő tanulói maximális létszám 470 fő, 540 főre emelkedhessen a 2018-2019-es tanévtől.

A dokumentum ugyan nem részletezi, de az alapító okiratunkban 360 fő egyéni és 110 fő csoportos oktatása volt az engedélyezett maximum tanulói létszám.

Az új létszám bontását 370 fő egyéni és 170 fő csoportos oktatásra tervezem.

#### 4. Átszervezés, az intézmény alapfeladatának bővülése új alapfeladattal: elektroakusztikus tanszak

Igény van az új tanszak, elektroakusztikus zene tanszak bevezetésére, 12 fő szeretne ezen a tanszakon tanulni. Az iskola infrastruktúrája, tantermei, mellékhelyiségei elegendők a megemelt összlétszámhoz.

Ehhez szükségük lenne az önkormányzat véleményére és határozatára. Mellékelte az átszervezési engedély beadásához szükséges hivatalos dokumentum listát.

Az átszervezésről ki kell kérni többek között az Önkormányzat véleményét is. A fenti ügyben Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testületének véleményezési joga van.

A véleményünket 2018. április 18. Képviselő-testületi döntés után a Teleki-Wattay Művészeti Iskola Intézményvezetőjének kell elküldeni.

A Kulturális és Sport Bizottsága 2018. április 17. napján tartott ülésén a fenti kérelmet véleményezi és a döntéséről a Bizottság Elnöke szóban tájékoztatja a tisztelt Képviselő-testületet.

Pomáz, 2017. április 04.



Vicsi László  
Polgármester

#### **I. Határozati javaslat:**

Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete ..... szavazattal – ebből támogatta ...fő, nem támogatta ... fő, tartózkodott ... fő, nem jelent meg ... fő - úgy határozott, hogy a Teleki-Wattay Művészeti Iskola intézményi telephely létesítését a Pilisszentkereszti Szlovák Nemzetiségi Általános Iskola 2098. Pilisszentkereszt, Rákóczi Ferenc utca 12. szám alatt zenei előképzőt 1. és 2. osztályos tanulók részére támogatja és a fenntartó döntését elfogadja.

#### **II. Határozati javaslat:**

Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete ..... szavazattal – ebből támogatta ...fő, nem támogatta ... fő, tartózkodott ... fő, nem jelent meg ... fő - úgy határozott, hogy a Teleki-Wattay Művészeti Iskola intézményi telephely létesítését a Szentendrei Barcsay Jenő Általános Iskola 2014. Csobánka, Vörösvári út 10-12. szám alatt zenei előképzőt 1. és 2. osztályos tanulók részére támogatja és a fenntartó döntését elfogadja.

#### **III. Határozati javaslat:**

Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete ..... szavazattal – ebből támogatta ...fő, nem támogatta ... fő, tartózkodott ... fő, nem jelent meg ... fő - úgy határozott, hogy a Teleki-Wattay Művészeti Iskola nevelési, oktatási feladatot ellátó feladat ellátási helyenként felvehető maximális gyermek-, tanulólétszámot 540 főre - 370 fő egyéni és 170 fő csoportos bontásban – maximális gyermek-, tanulólétszámra emelését támogatja és a fenntartó döntését elfogadja.

#### **IV. Határozati javaslat:**

Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete ..... szavazattal – ebből támogatta ...fő, nem támogatta ... fő, tartózkodott ... fő, nem jelent meg ... fő - úgy határozott, hogy a Teleki-Wattay Művészeti Iskolában az intézmény alapfeladatának elektroakusztikus tanszakkal bővülését támogatja és a fenntartó döntését elfogadja.

Felelős: Vicsi László polgármester

Határidő: azonnal

01-1752-1/2018



Teleki-Wattay Művészeti Iskola  
2013 Pomáz, Templom tér 3.  
Tel/Fax: 06 26 525 330  
info@twmi.hu, www.twmi.hu

ikt. sz.: 33/2018

tárgy: vélemény és határozat kérése tanulólétszám bővítésére, telephelyek létesítésére szakmai alapdokumentum módosítással

Tisztelt Polgármester úr!

Tisztelt Jegyző asszony!

Tisztelt Képviselők!

Az alábbi témákban kérném az önkormányzat véleményét és határozatait tanulólétszám bővítésére, telephelyek létesítésére szakmai alapdokumentum módosítással.

### **1. Intézményi telephely létesítése: telephely létesítése**

A zenei képzés iránti magas érdeklődésre való tekintettel egybehangzó szülői igény, hogy a Pilisszentkereszti Szlovák Nemzetiségi Általános Iskolában zenei előképzőt 1. és 2. osztályos tanulók részére kihelyezve tartsanak, és ne kelljen a gyermekeket Pomázra hozni, ha zenei képzésben szeretnének részt venni.

### **2. Intézményi telephely létesítése: telephely létesítése**

A zenei képzés iránti magas érdeklődésre való tekintettel egybehangzó szülői igény, hogy a Szentendrei Barcsay Jenő Általános Iskola Csobánkai Tagiskolájában zenei előképzőt 1. és 2. osztályos tanulók részére kihelyezve tartsanak, és ne kelljen a gyermekeket Pomázra hozni, ha zenei képzésben szeretnének részt venni.

### **3. Átszervezés: nevelési, oktatási feladatot ellátó feladat ellátási helyenként felvehető maximális gyermek-, tanulólétszámot érintő változás: létszámnövekedés**

Kérésem, hogy a jelenleg érvényes iskolai szakmai alapdokumentumban lévő tanulói maximális létszám 470 fő, 540 főre emelkedhessen a 2018-19-es tanévtől.

A dokumentum ugyan nem részletezi, de az alapító okiratunkban 360 fő egyéni és 110 fő csoportos oktatása volt az engedélyezett maximum tanulói létszám.

Az új létszám bontását 370 fő egyéni és 170 fő csoportos oktatásra tervezem.

Indokaim: Pomázon, Budapest agglomerációjában 2010 óta a gyermek létszámok a lakóparkokba költöző fiatal családok miatt folyamatosan nő, valamint a csobánkai és pilisszentkereszti telephelyek létesítése növeli a tanulólétszámot. 2011-ig önkormányzati határozat miatt csak pomázi lakosú tanulót vehetett fel az iskola. 2011-től évente 80-100 fő túljelentkezésünk van.

A köznevelési törvény minden gyermeknek biztosítja a lehetőséget, hogy művészeti képzésben vehessen részt, de ezekkel a létszámokkal iskolánk ezt nem tudja biztosítani. A környékbeli művészeti iskolákban is hasonló a helyzet.

A zenei előképzőbe gyermeket tudnánk felvenni, akik a 2 év előképzős tanulmányok után már könnyebben döntenek arról, hogy akarnak-e hangszeres oktatásban részt venni, vagy nem.

**4. Átszervezés: az intézmény alapfeladatának bővülése új alapfeladattal: elektroakusztikus tanszak**

Igény van az új tanszak, elektroakusztikus zene tanszak bevezetésére (12 fő szeretne ezen a tanszakon tanulni).

Az iskola infrastruktúrája, tantermei, mellékhelységei elegendők a megemelt összlétszámhoz.

Pomáz, 2018.március 19.

Tisztelettel:



*Polányiné Takács Judit*

Polányiné Takács Judit  
intézményvezető



VÁCI TANKERÜLETI KÖZPONT  
***Az átszervezéshez benyújtandó dokumentumok és az átszervezéshez  
kapcsolódó teendők***

A tankerületi központok fenntartásában lévő köznevelési intézményeket érintő fenntartói döntést a jogszabályban meghatározott egyeztetési és véleményezési eljárásnak kell megelőznie. Ehhez az intézményeknek az alábbi dokumentumokat szükséges a Tankerület rendelkezésére bocsátania:

**Tartalmi összefoglaló - terjedelem maximum 1 oldal, minden egyes átszervezéshez külön benyújtandó**

- Be kell röviden mutatni az intézményt, amelynek átszervezését kéri az intézményvezető.
- Be kell mutatni az érintett intézmény beiskolázási adatait az előző 5 – valamint a következő tíz évre vonatkozó demográfiai előrejelzésekkel együtt.
- Ki kell térni arra, hogy a köznevelési feladatok biztosításához a személyi és tárgyi feltételek jelenleg hogyan biztosítottak.
- Külön ki kell emelni a figyelmet igénylő gyermekek számát, ellátásuk jelenlegi formáját.
- Be kell mutatni, hogy ki az intézmény működtetője, amennyiben nem az állami intézményfenntartó központ, úgy tájékoztatást kell adni arról, hogy a működtetés vonatkozásában felmerülnek-e olyan nehézségek, amelyeknek a megoldása problémát okozott.

**Hatástanulmány - terjedelem maximum 1 oldal (Természetesen csak az átszervezésre releváns tényezőket kell bemutatni a hatástanulmányban)**

- Meg kell határozni, hogy az átszervezéssel érintett intézményben ellátott köznevelési feladatokat a továbbiakban melyik intézményben lehet biztosítani, hogy az a szülők, tanulók számára ne jelentsen aránytalan terhet.



## VÁCI TANKERÜLETI KÖZPONT

- Be kell mutatni, hogy az intézmény, valamint a jogutód intézmény pedagógiai programja szerinti nevelés – oktatás hogyan teszi lehetővé a megszűnő, illetve átszervezésre kerülő intézményben tanulók nevelését, oktatását.
- Be kell mutatni, kell-e az intézménymegszűntetéssel érintett tanulóknak valamely tantárgyból különbözeti vizsgát tenni, ha igen, akkor ezt ütemezni kell.
- Be kell mutatni, hogy a jogutód intézmény osztályainak, tanulócsoportjainak száma hogyan alakul az átszervezést követően.
- Ki kell térni arra, hogy az intézmény átszervezése a személyi és tárgyi feltételekben milyen változásokkal jár.
- Be kell mutatni a változások várható költségvetését.
- Be kell mutatni, hogy a tanulók milyen módon jutnak el abba a köznevelési intézménybe, ahol tanulmányaikat folytatják (pl.: iskolabusz).

### **Vélemények**

Az átszervezésről ki kell kérni az alábbi testületek véleményét (titkos szavazás), és ezek dokumentumait csatolni kell. A véleményezésről jegyzőkönyvet kell készíteni. Amennyiben egy intézmény több átszervezési kérelmet is benyújt, úgy minden egyes átszervezést külön meg kell szavazni, és úgy kell feltüntetni a jegyzőkönyvben, hogy egyértelműen elkülönüljenek egymástól az egyes igényekre leadott szavazatok. Nem elég csak magát a támogatottság / vagy nem támogatottság tényét rögzíteni, hanem azt számadatokkal az alábbi módon rögzíteni kell: - támogatta – x fő; nem támogatta – x fő, tartózkodott – x fő, nem jelent meg – x fő)

Véleményezőik köre:

- alkalmazotti közösség
- iskolaszék / intézményi tanács
- szülői közösség
- iskolai diákönkormányzat



## VÁCI TANKERÜLETI KÖZPONT

- a nemzetiségi nevelés-oktatásban részt vevő intézmény esetén a települési nemzetiségi önkormányzat, ennek hiányában az érintett országos nemzetiségi önkormányzat
- tulajdonos önkormányzat

### **Határozat - minden egyes átszervezéshez külön benyújtandó**

- tartalmazza az átszervezés témáját, a döntést, és a jegyzőkönyvben is szereplő döntéshez kapcsolódó számadatokat
- minden véleményezőnek, minden egyes átszervezési igényről külön döntési határozatot kell készíteni függetlenül attól, hogy a véleményezés egy jegyzőkönyvben szerepel.

Az önkormányzatok – jellegükből adódóan – egy határozatban nyilatkozhatnak.

Ha valamelyik véleményező kör nem akar élni a véleményezési jogával, akkor ennek a tényét jegyzőkönyvben hitelesíteni kell, és az erről készített határozatot be kell nyújtani.

A dokumentumokat, jegyzőkönyveket – jelenléti ívvel együtt - és a határozatokat eredeti példányban 2018.03.23-ig a Váci Tankerületi Központba kell eljuttatni.

A teljes anyag scennelt változatát szintén 2018.03.23-ig kell e-mailben elküldeni a Tankerület tanügyi referensének, Kiss-Gyalog Ritának a [rita.kiss-gyalog@kk.gov.hu](mailto:rita.kiss-gyalog@kk.gov.hu) e-mail címre.

Nagyon fontos, hogy minden dokumentum hivatalos formában, intézményi pecséttel ellátva, aláírva kerüljön benyújtásra.

